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. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.
Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:
— wpisz oznaczenie kwalifikacji,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swoj numer PESEL*,
— wpisz swojg date urodzenia,
— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.,
Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy si¢ z 40 zadan.
Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.
Aby zdac¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.
Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujgcy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] [c]| [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.

. Wybierz wtasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates

odpowiedz ,,A’

_ RIS i

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ | m

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$s wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — setia i numer paszpottu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamosé
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Zadanie 1.

Przedsigbiorstwo Handlu Hurtowego BOM otrzymalo wyciag bankowy nr 12/06 z dnia 10.06.2013 r.
Saldo koficowe na rachunku biezacym wynosi

Przedsichiorstwo [Tandlu TTurtowego Bank BPH O/Jasto ul. Zamkowa 6
BOM Nr. R-ku: 57 1069 0076 0000 3000 0843 6836
38-200 Jasto ul. Szkolna 2

WYCIAG BANKOWY Nr 12406 7 dnia 10.06.20313 r.
saldo poczgikowe « dnia 09.06.2013 1, 20 000,00
L.p. Data operacji Opis operacji obI:i‘;;::ia uI::I::?a
1. 110062013, wplyw ulargu od MAX sp. 2 0.0 3 000,00
2. | 10.06.2013 r. realizacja czeku gotowkowego nr 102003304050 5 600,00
3. [ 10062013 wplyw naleznodei od PP."ROMIKS" 6 000,00
4. 110062013 1. sphata zobowigzan wobee Z.P. MIR 3 400,00
5. 110.06.2013r. prowizja 7a prrelew 10
saldo koficowe 7 dnia 10.06.2013 1. Y |
stempel banku  [XXXX]
A. 20000,00 zt
B. 19990,00 zt
C 9 010,00 zt
D. 9000,00 zt

Zadanie 2.

Jaka forma sprzedazy jest najbardziej odpowiednia przy sprzedazy wyrobow jubilerskich?

A. Komisowa.
B. Tradycyjna.
C. Bezposrednia.

D. Preselekcyjna.

Zadanie 3.
Oblicz wielko$¢ zapasu minimalnego proszku do prania ,,PUCUS”, jezeli $rednia dzienna sprzedaz
wynosi 12 szt., zgodnie z harmonogramem dostawy odbywaja si¢ co 8 dni, a op6znienia w dostawach

nie przekraczaja 4 dni.

A. 12 szt
B. 24 szt
C. 48 szt
D. 56 szt.
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Zadanie 4.

Podczas inwentaryzacji w hurtowni materiatéow budowlanych rozliczono niedobor wynikajacy

z przyczyn losowych. Jak nalezy zaewidencjonowac ten niedob6r?

A.

caw

Wn Wyroby gotowe, Ma Straty nadzwyczajne.

Wn Koszty sprzedazy, Ma Straty nadzwyczajne.

Wn Straty nadzwyczajne, Ma Rozliczenie niedoboréow i szkod.

Wn Pozostale koszty operacyjne, Ma Rozliczenie niedoborow i szkod.

Zadanie 5.

Oblicz wysoko$¢ miesigcznej zaliczki na podatek dochodowy, jaka powinien odprowadzi¢ do urzedu
skarbowego sklep z zabawkami ,,BAJKA”, jezeli przychody sklepu wyniosty 13 100,00 zt, koszty ich

uzyskania 10 200,00 zt, a podatek dochodowy od 0s6b prawnych wynosi 19%.

A.
B.
C.
D.

551,00 zt
1 938,00 zt
2 489,00 zt
3 451,00 z

Zadanie 6.
Dokonano analizy ksztaltowania si¢ popytu na telewizory marki ,,LUNA” w pierwszym kwartale

biezgcego roku. Wyniki przedstawiono na zalgczonym wykresie. Ktore z wymienionych zjawisk moze

by¢ przyczyna zachowan konsumentow?

cCawpy

&

cena, 7t

krzywa popylu

7

[
=

200 300 wielkoss popylu, setl.

Ograniczenie wydatkow na reklame.

Spadek sity nabywczej konsumentow.
Korzystne warunki kredytowania sprzedazy.
Pojawienie si¢ na rynku dobra substytucyjnego.
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Zadanie 7.

W jaki sposob nalezy zaksiggowac transakcje zakupu lamp sufitowych, udokumentowang faktura
z odroczonym terminem ptatnosci, o wartoéci netto 3 500,00 zl, opodatkowanej stawka podstawowa

VAT 23%?7?

Rograchunki Roclicsenic Rozrachunki
A. z dostawcan i odbiorcami zakupu rowardw z tviutu podatku VAL
3 500.UU| |-—'l 305,00 805.00 ‘
Rozrachunki Roclicsenie Rozrachunki
B 7 dostawecami i odbiorcami zakupu towardw 7 tytuhu podathu VAT
1 305.0[}| | 3 500,00 ‘ 805.00
Rozrachunki Rozliczenic Rozrachunki
C 7 dostawcami i odbiorcami zakupu towardw 7 tytulu podatku VAT
| 4 303,00 3 5(){),_00| &03,00 ‘
Rozrachunki Raozliczenie Rozrachunki
D £ dostawcami i odbiorcami zakupu lowardw z lyluhu podalku VAT

Zadanie 8.

Przedsigbiorstwo odnawia zapas towarow co 15 dni. Jezeli wielko$¢ sprzedazy w kwartale wynosi

3 300,00

120 000 zt oznacza to, ze

4 305,00 |

A. zapas konicowy wynosi 20 000 zt.

B. zapas przecigtny wynosi 20 000 zt,

C. zapas poczatkowy wynosi 20 000 zi.

D. zapas maksymalny wynosi 20 000 zt,

Zadanie 9.

Hurtownia odziezowa sprzedata 200 szt. swetrow po 40,00 zl brutto. Jaka jest warto$¢ faktury brutto,
jesli naliczone przez hurtownie koszty transportu wynosily netto 163,00 zt, a stawka VAT na koszty

transportu wynosi 23%?
A. 8000,00 z
B. 816349 7

C. 820049 zt
D. 8300,00 zt

Zadanie 10,

Podczas negocjowania ceny, kazda ze stron odniosta czgsciowe korzysci i poniosta cze$ciowe straty

‘ 803,00

w celu osiagnigcia porozumienia. Jaki styl negocjacji zostat zastosowany?

A. Unikanie.

ocaw

Kompromis.
Dominacja.

Dostosowanie.
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Zadanie 11.

Obrot pomigdzy kolejnymi inwentaryzacjami w sklepie ogolnospozywezym wyniost 58 000,00 zi.
Gorna granica niedoboru naturalnego uznanego za dopuszczalny zostata ustalona dla tego sklepu na
poziomie 0,5%, a warto§¢ niedoboru niezawinionego, stwierdzona podczas inwentaryzacji, wyniosta
386,00 zt. Jaka kwote beda musieli wptlaci¢ pracownicy sklepu materialnie odpowiedzialni po

rozliczeniu inwentaryzacji?

A, 96,00 zt
B. 194,00 zt
C. 290,00 zt
D. 386,00 zt

Zadanie 12,

Dokonano zestawienia iloci sprzedanych jabtek LOBO w ciggu trzech kolejnych tygodni. Ktorg miare
nalezy zastosowac, aby uzyska¢ informacje o zmianie wielko$ci sprzedazy jabltek w III tygodniu
w porownaniu do II tygodnia i w II tygodniu w odniesieniu do I tygodnia?

A. Wskaznik struktury. L.p. [ rodzaj asortymentu | | tydzier |l tydzien | lll tydzien
B. Indeksy tancuchowe. 1. Jabtka LOBO 140 kg 152 kg 150 kg

C. Srednia arytmetyczna.
D. Indeksy o podstawie stalej.

Zadanie 13.
Umieszczenie w materiatach marketingowych faktury, sugerujacej obowigzek zaptaty, ktory wywotuje

u konsumenta wrazenie, ze juz zamowil reklamowany produkt mimo, ze tego nie zrobit, jest przejawem

A. nieuczciwej praktyki rynkowej.
niejednolitych warunkéw umowy.
naduzywania pozycji dominujace;j.

caw

zaniechania wprowadzajacego w btad.

Zadanie 14,

Zgodnie z art. 6 ust.] ustawy o rachunkowosci przedsigbiorstwo handlowe ma obowigzek ujmowania
w ksiggach rachunkowych wszystkich przychodow i kosztow dotyczacych danego roku obrotowego,

niezaleznie od terminu ich zaplaty, zgodnie z zasadg

A. memoriatu.

B. ostroznosci.

C. periodyzaciji.

D. wspotmiernosci.
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Zadanie 15.
Agencja marketingowa przeprowadzita badania dotyczace zmian wielkosci popytu na napoje, majgc na
celu dostosowanie struktury oferowanych do sprzedazy towarow do potrzeb klientow. Najwicksza

zmiang popytu zaobserwowano na napoj

wielkosc sprzedazy napojow w lipcu- w szt. wielkosé sprzedaiy napojdw w sierpniu - w szt.
400 400
- 350 ,
J L
& 30 2 300
T N 5
N D © = 250
- = [
w o 200 & % 0
TE g5 S 2
-_— ] o= ,
£ B2 1
§ _g 104 #u £ 100
=D
50 z 50
0 " il
napdj najoj napdj ~napo) napoj napdj napij napaj
Cytrynown malinasey hananowry | jablkowy cynowy | malinowy | bananawy | jablkowsy
A. jablkowy.
B. malinowy.
C. bananowy.
D. cytrynowy.

Zadanie 16,

Przedsicbiorstwo handlowe ma w swojej ofercie towar w fazie wprowadzenia na rynek. W celu
wywolania u konsumentow potrzeby zakupu tego towaru przedsigbiorstwo powinno zastosowaé
instrumenty reklamowe, ktore przede wszystkim pelnig funkcje

A. przypominajaca.

B. informacyjna.
C. naklaniajaca.
D. edukacyjna.

Zadanie 17.

Do wystawienia dowodu ksiggowego Pz w wersji elektronicznej, nalezy wykorzysta¢ program
komputerowy do sporzadzania dokumentow

A. sprzedazy.
finansowych.
podatkowych.

magazynowych.

caw
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Zadanie 18.
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Oblicz wynik finansowy brutto sklepu z artykutami AGD na podstawie przedstawionych w tabeli

danych z ewidencji ksiegowej na koniec roku obrotowego.

A. 48310,00 zt
49 490,00 zt
51 010,00 zt
52 970,00 zt

caw

Zadanie 19,

- koszty handlowe

- przychody netto ze sprzedazy towardw
- wartos¢ sprzedanych towaréw wedtug cen zakupu

- pozostate przychody operacyjne
- odsetki od $rodkéw na rachunku bankowym
- zapfacona prowizja od otrzymanego kredytu
- zyski nadzwyczajne

— 146 200,00 zt
83 100,00 zt
17 400,00 zt
4 180,00 zt
1 350,00 zt
980,00 zt
760,00 zt

Duza sie¢ sklepow z artykutami papierniczymi i urzadzeniami biurowymi planuje przeprowadzi¢ rozne

dziatania reklamowe. Ktoéry zestaw narzedzi powinna zastosowac?

Zestaw A.

Zestaw B.

Zestaw C,

Zestaw D.

- prezentacja produktéw
- kontakty z nabywcami

- udziat w targach

- poszukiwanie nabywcéw

- nagtosnienie informacji
o firmie

- sponsorowanie

- organizowanie imprez

- obnizanie cen

- sprzedaz wigzana
- konkursy

- upominki

- spoty telewizyjne

- bilbordy

- katalogi i prospekty
- ogtoszenia prasowe

Zadanie 20.

Ktory z podanych znakow nalezy umie$ci¢ na opakowaniu zbiorczym, wysytanym do odbiorcy

serwisow obiadowych z porcelany?

2\

=

Zadanie 21.

- iIN

Zgtoszona przez klienta niezgodno$¢ jakosci zakupionego towaru z jakoscig deklarowang w umowie

sprzedazy wymaga sporzadzenia przez sprzedawce

A. aneksu do umowy.

B. karty gwarancyjne;j.
C. protokotu zgtoszenia.
D

zgloszenia reklamacyjnego.
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Zadanie 22,
Wrtasciciel sklepu sportowego zamierza rozszerzy¢ asortyment o kijki do uprawiania ,,nordic walking”
i zakupi¢ jednorazowo 100 szt. produktu. Czterech dostawcoOw proponuje rownowazny pod wzgledem
jakosciowym towar. Na podstawie analizy warunkow dostawy wybierz najkorzystniejszg oferte.

Pobrano z arkusze24.pl

L.p. | Warunki dostawy A. B. C. D.
1. |Nazwa towaru TRAMP SPORTI WALK LEKSI
2. [Cena netto za 1 szt. 327,00 zi 330,00 zt 332,00 zt 328,00 zt
dostamey Hosmy | | AnCOSKeD= | francoskiep= | SR TEED
3. |Formuta dostawy <Y ty koszty transportu koszty transportu y ¥
transportu pokrywa okrvwa dostawca okrvwa dostawca transportu pokrywa
odbiorca POKIYW we RAKRW S odbiorca
4. | Koszty transportu 800,00 zt 800,00 zt 800,00 zt 800,00 zt
przy zakupie przy zakupie przy zakupie przy zakupie
5. |Rabat powyzej powyzej powyzej powyzej
60 szt.—15% 60szt.— 15% 60szt. —15% 60 szt. — 15%
6. | Termin dostawy 3 dni 3 dni 3 dni 3 dni
7. |Forma ptatnosci przelew — 14 dni przelew — 14 dni przelew — 14 dni przelew — 14 dni

Zadanie 23.

Kody towaréw i ushug wystepujacych w obrocie gospodarczym na terenie Polski z przypisanymi
stawkami podatku VAT mozna znalez¢ w dokumencie

A. KTM
B. PKD
C. PKWiU
D. REGON

Zadanie 24,

Na podstawie informacji:

wartos¢ sprzedazy brutto — 13 000 zt

warto$¢ sprzedazy netto — 11 000 zt

udzielone przez to przedsigbiorstwo rabaty ilosciowe — 1 000 zt

udzielone przez to przedsigbiorstwo bonifikaty — 500 zt,

wskaz obrét przedsiebiorstwa handlowego.

A. 12500zt
B. 11500zt
C. 9500zt
D 9 000 zt
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Zadanie 25,
Sklep z konfekcja sprzedaje plaszcze damskie w cenie sprzedazy brutto 1 230,00 zt za sztuke, stosujac
marze detaliczng 17% liczong metodg ,,w stu” oraz naliczajac 23% podatku VAT. Ile wynosi cena
zakupu netto?

A. 508,00 zt
B. 738,00 zt
C. 770,00 zt
D. 830,00 zt

Zadanie 26.
Ktorego z wymienionych towarow nie mozna uktada¢ w bezposrednim sasiedztwie sera zottego?

A. Przetworéw warzywnych.
B. Satatek owocowych.

C. Ciast.

D. Ryb.

Zadanie 27,

Tygodniowa wartos¢ sprzedazy czterech rodzajow sokow w sklepie spozywczym przedstawiono na

zamieszczonym wykresie,

Wriasciciel sklepu prognozuje wzrost wartosci sprzedazy soku brzoskwiniowego o 5% i spadek wartosci
sprzedazy soku porzeczkowego o 10% w stosunku do poprzedniego tygodnia, natomiast sprzedaz soku
jablkowego i pomaranczowego pozostanie na dotychczasowym poziomie. Wtasciciel sklepu powinien

zaplanowac na nastepny tydzien zamowienie sokow o warto$ci

A. 2453207 Tygodniowa wartos¢ sprzedazy sokow
i 200,00 2|
B. 2421374# 700,00 21
-
C. 2480227 g ounne
T 500,002
D. 2575,86z g 400,00 21
v 360,00 2
L}
8 200,00z
gl ;
= 100,001
2 0,002
; sok sok sok
sok jablkovy br DA . )
rzeskiviniowy POomaranczowy Pror T‘_C‘CT‘_l(D\.-'\.-",-'
] (38,20l 40,4020 080,10zl 588,50 11

Zadanie 28.

Ile wynosi cena zbytu brutto pidmika, jezeli koszt whtasny produkcji 100 szt. piomikoéw wynosi 2 500,00 zt,
producent osiaga zysk w wysokosci 20% jednostkowego kosztu wlasnego, a sprzedaz jest opodatkowana
stawkg podstawowg VAT 23%"?

A. 2740zt
B. 27,60 zt
C. 3240z
D. 36,90 zt
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Zadanie 29.
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Ktory schemat przedstawia prace zwigzane z odbiorem ilo§ciowym towaréw we wlasciwej kolejnosci?

A.

B.

C.

D.

sprawdzic ilos¢
zadeklarowang na
opakowaniu zbiorczym

sprawdzi¢ zgodnos¢

sprawdzi¢ zgodnos¢

ustali¢ ilo$¢ opakowan

i z zamdwieniem z dokumentem dostawy zbiorczych
z zawartoscia
opakowania
N2 N2 J N2

sprawdzi¢ zgodnosc

ustali¢ ilos¢ opakowan

sprawdzic ilos¢
zadeklarowang na
opakowaniu zbiorczym

sprawdzi¢ zgodnos¢

z dokumentem dostawy zbiorczych : Z zamowieniem
z zawartoscia
opakowania
N N N N

ustali¢ ilo$¢ opakowan

sprawdzi¢ zgodnos¢

sprawdzi¢ zgodnos¢

sprawdzic ilosc
zadeklarowang na
opakowaniu zbiorczym

zbiorczych z dokumentem dostawy z zamdwieniem .
z zawartoscig
opakowania
N2 N J N2

sprawdzi¢ zgodnosc
z zamowieniem

sprawdzi¢ ilos¢
zadeklarowang na
opakowaniu zbiorczym
z zawartoscig opakowania

ustali¢ ilo$¢ opakowan
zbiorczych

sprawdzi¢ zgodnosc
z dokumentem dostawy

Zadanie 30,

W magazynie sklepu odziezowego znajduje si¢ od roku zapas 12 sukienek balowych, na ktore nie ma

popytu ze wzgledu na zmiany mody i gustow klientow. Zapas ten to zapas

A. rezerwowy.

B. maksymalny.
C. nieprawidlowy.
D. przedsezonowy.

Zadanie 31.
Wedtug rejestrow VAT sklepu meblowego wynika, ze w maju 2013 r.:

— zakupiono towary o tacznej wartosci netto 8 500,00 zt — wszystkie wedlug stawki VAT 23%,
— sprzedano towary wedtlug stawki 23% o wartosci netto 11 500,00 zt oraz wedtug stawki 8%
o warto$ci netto 1 500, 00 zt,
Jaka kwotg podatku VAT powinien odprowadzi¢ podatnik do urzedu skarbowego za maj 2013 r.?

A. 330,00z
B. 450,00 zt
C. 690,00 zt
D. 810,00 zt
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Zadanie 32.
Ktory z przedstawionych kanatow dystrybuciji jest najwtasciwszy przy sprzedazy pieczarek?

Uczestnicy kanatow dystrybucji:
Wariant
agent - ..- agent - handel
producent posrednik handel hurtowy posrednik detaliczny konsument
A. @ » @ r @ > @ > @
B. ® » @ » @ » @
C. @ > ®o— 0
D. O > ® o— o

Zadanie 33.

Koszty zwigzane bezposrednio z zakupami, magazynowaniem i sprzedazg towarow, to koszty

A. zarzadu.

B. handlowe.
C. posrednie.
D. wydziatowe.

Zadanie 34.
Ile wynosi wynagrodzenie brutto kierownika sklepu za maj 2013 r., jezeli jego placa zasadnicza wynosi
2 100,00 zt, premia 12%, a dodatek funkcyjny 250,00 z1?

A. 2632,00z
B. 2602,00z
C. 2380,00zt
D. 2130,00z

Zadanie 35.

Hurtownia sprzgtu ogrodniczego stosuje rabat w wysokosci 10% przy zakupie towaréw o wartosci
powyzej 500,00 zt. Klient kupit: 1 topate po 123,00 zt (brutto) za szt., 4 dwukilogramowe worki ziemi
po 8,20 zt (brutto) za 1 kg, 4 krzewy roz po 67,00 zt (brutto) za szt., 2 pary r¢kawic ogrodniczych po
10,00 zt (brutto) i wiaderko za 48,50 zt (brutto). Jakg kwote nalezy wpisa¢ w pozycji ,,do zaptaty’” na
fakturze sprzedazy?

A. 42831z
B. 434,07 z#
C. 443,07 zt
D. 472,59 zt

Zadanie 36.
Informacja o podniesieniu od nastgpnego roku stawki akcyzy na olej napedowy w analizie SWOT
niewielkiego przedsi¢biorstwa transportowego powinna by¢ uznana za

A. stabg strong,
mocng strone.

Szanse¢ rozwoju.

ocaw

zagrozenie rozwoju.
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Zadanie 37.
W przedstawionym na schemacie cyklu magazynowania w miejscu oznaczonym ,,x”” nalezy zaplanowac

czynnos¢ zwigzang

Przyimowanie Komplementacja. Wy dawanie
towardw Lovearow Lowarow

Y

h 4
#
L 4

7 sortowaniem towarow.
z roztadunkiem towarow.

aw>

ze sktadowaniem towarow.
D. zrozpakowaniem towarow.

Zadanie 38.
Na podstawic zapisow na wybranych kontach ksiggowych w Przedsigbiorstwie Handlowym REBUS
ustal wartos¢ bilansowa (netto) srodkow trwatych na dzien 31.12.2012 1,

Srodki trwale Umorzenie srodkow trwalych Srodki trwale w budowie

Sp. 74 000,00 4 600,00 4 600,00 | 9 400,00 Sp. Sp. 12 000,00
2 000,00 1 200,00 10 000,00

65 400,00 zt
69 400,00 zt
77 400,00 zt
D. 87400,00 zt

o w>

Zadanie 39,

Bank udzielil kredytu obrotowego Przedsigbiorstwu Handlowemu MEG na biezacg dziatalno$é, na okres
trzech miesigcy, w wysokosci 28 500,00 z, przy oprocentowaniu 15% rocznie. Okresl warto$¢

miesigcznych odsetek od udzielonego kredytu.

A. 118,75z
B. 190,00 zt
C. 356,257z
D. 570,00 zt

Zadanie 40.
Wskaznik rentowno$ci sprzedazy, ksztaltujacy sie¢ na poziomie 12% oznacza, ze przedsigbiorstwo
osiggneto z 1 ztotdwki przychodu ze sprzedazy towarow zysk

A. ponizej 12 gr.

powyzej 12 gr.
w wysokosci 12 gr.

ocaw

nie wigcej niz 12 gr.
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